11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2023 09:53:41

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 10.11.2023 11:41:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314472/answer/314498




HWcnomnp3yliTe KpeM OajlaHekC - 2 pa3a B IeHb TOHKHUM CJIoeM. Bo3mepxkuTech 0T MacTypOaluu u
CeKca ToKa He IIPoifeT MoKpacHeHue. Eciu He IPONAET B TeueHUe 5 gHel, 00paTUTeCh Ha OUHBIN
IIpUEM K YpOJIOTy.



